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A földalatti gyorsvasát épít­
kezésének előrehaladásával egy­
szerre további öt helyen indul 
meg a föld felett és a föld alatt 
a munka.

A Deák-téren létesülő állo­
más építése, a pajzskamra le­
süllyesztésével kezdődik. A 
munkálatok tartamára igény­
beveszik a Deák-tér északi ré­
szén lebontott ház teljes terü­
letét, továbbá a jelenlegi föld­
alatti vasúti lejáró és a 
MÁVAUT-állomás közötti részt. 
A tér forgalmát ezzel kapcso­
latban újból szabályozták. A 
Deák Férenc-uteában a jelen­
legi egyirányú forgalom helyett 
megengedik a kétirányú közle­
kedést. A MÁVAUT-végállomáis 
megközelítése érdekében a Sztá- 
lin-tér és a Deák-tér találkozá­
sánál összekötőutat építenek. .

A . Sztálin-út és a Bajcsy- 
Zsilinszky-út sarkán lévő föld­
alatti vasúíi megállóhelyet — 
mint már jelentettük —• a föld­
alatti gyorsvasút építésének idő­
tartamára ideiglenes végállo­
mássá alakítják át. Ez a munka 
már javában folyik.

A földalatti vasút Sztálin-téri 
és Deák-téri munkahelyeiről ki­
kerülő földanyag elszállítására 
a Vörösmarty-téri végállomás­
ból kiágazó és a Molotov-térig, 
illetve az alsó Dunapartig ter­
jedő földalatti tárót építenek. 
Innen vízi úton szállítják majd 
tovább az alagútból kitermelt 
földet. A földalatti táró építése 
miatt a Mária Valéria-utca és a 
VigadŐ-utca keresztezésénél, to­
vábbá a Vigadó-utca meghosz- 
szabbításában a Molotov-térnek 
a dunaparti villamosig terjedő 
területét szintén elkerítik. A 
dunaparti villamos pályája 
érintetlen marad.

Megkezdik a Baross-iéren is 
a földalatti gyorsvasút állomás­
helyének építését. Itt is a pajzs- 
kanna süllyesztésével indul 
meg a munka. A Baross-térnek 
a Kerepesi-út felőli részét fog­
lalja el a munkaterület, és ez 
szükségessé teszi az itt áthaladó 
villamosvágányát részbeni át­
alakítását. A 46-os villamosok 
nem jönnek majd ki a Baross- 
térre, hanem a Bethlen Gábor­
ul ca torkolatában lesz a vég­

állomásuk és onnan indulnak 
vissza, A Kerepesi-úton közle­
kedő 75-ös villamos vágányát 
az úttest közepére helyezik.

A Blaha Lujza-téren hasonló­
képpen megindítják a földalatti 
gyorsvasút állomásának építé­
sét. A munkahely igénybeveszi 
a tér csaknem egész területét 
és a Rákóczi-út e szakaszának 
egy részét is. A Nemzeti Szín­
ház főbejáratának és a Buda­
pesti Nagyáruház főkapujának, 
valamint oldalbejáratának meg­
közelítését az építkezés tartama 
alatt is biztosítják. A Rákóczi­
éit e szakaszának részbeni el­
foglalása miatt a Blaha Lujzá­
iéi’ teljes hosszában át kell 
helyezni a villamosvágányokat. 
A járóművek részére szükséges 
útterület céljára ezen a szaka­
szon megszüntetik a gyalog­
járdát és a gyalogos közönség 
a Rákóczi-út 38—40—42. számú 
házak üzletsorából kialakított 
árkádokon át fog közlekedni. 
Ez a forgalmi korlátozás csak 
rövid ideig marad fenn, és az 
epílkezes további ütemében, 
amikor a Rákóczi-út e szakasza 
ismét kiszélesíthető és a munka- 
hely területe a Blaha Lujza- 
térré korlátozható, visszaállítják 
az eddigi forgalmi rendet,


